
 تسوِ تعالی
 ایِ چْارم اتتذاییًام ٍ ًام خاًَادگی : ........................................................           آسهَى ارسضیاتی ًیوسال اٍل درس ریاضی پ

 هطخع کٌیذ.× الف(گشیٌِ غحیح را تا علاهت 
 ًَضت،کذام است؟(هی تَاى 7،5،0،1،4(کَچکتزیي عذد پٌح رقوی کِ تا رقن ّای )1

 14058د(                      10475ج(                  10457ب(                10754الف(

 (کذام یک اس کسز ّای سیز اس تقیِ تشرگ تز است؟2
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 دقیقِ توام هی ضَد، ایي فیلن در چِ ساعتی تِ پایاى هی رسذ؟90°اس تلَیشیَى پخص هی ضَد ٍ پس اس  ° 30 2(یک فیلن سیٌوایی ساعت3

 ° 40 14د(                    ° 50 14ج(                 °00 16 ب(             °30 15الف(

  گ است ٍ ًین ساس ساٍیِ ّای )ى( ٍ )م( رسن ضذُ است.اًذاسُ ساٍیِ )ج( چٌذ درخِ است؟(هثلث )م ى گ(هتساٍی الاضلاع 4

 °100 د(                        °120 ج(                        °90 (ب                   °60الف( 

 

 ى  م 

 ب(خاّای خالی را کاهل کٌیذ.
 تاضٌذ، کسزی تشرگتز است کِ .................................. تاضذ .(اگز دٍ کسز غَرت ّای تزاتز داضتِ 5

 (ّز ساٍیِ تاس اس ساٍیِ ....................... تشرگتز است.6

 .......... هی گَیٌذ...................(غَرت ٍهخزج کسزی را در یک عذد ضزب کزدین تِ ایي کار .....................7

 .......... ساعت ٍ ..................... دقیقِ .دقیقِ یعٌی ..................210(8

 ج(خولِ ّای درست را تا )ظ( ٍ خولِ ّای ًادرست را تا )غ( هطخع کٌیذ.
 تزاتز است.)        ( 27تا ثلث عذد 45(خوس عذد9

 قسوت اس ایي کیک دادُ این.)          ( 3ًفز ّزکذام 4قسوت هساٍی تقسین کزدُ این ٍتِ 9(کیکی را تِ 10

 تخص پذیز است.)          ( 5ٍ3تز690(عذد11

 . )          ( 4700تا  تا تقزیة رقن ّشارگاى تزاتز است 4762( عذد12

 تِ سَالات سیز پاسخ دّیذ. 19120357(تا تَخِ تِ عذد 13
 ......................الف(عذد تالا را تِ حزٍف تٌَیسیذ. .......................................................................

 ب(طثقِ ی ّشار ایي عذد چٌذ است؟ ......................................

 ج(ایي عذد چٌذ رقوی است؟ ......................................

 ...............ت(کَچکتزیي ٍتشرگتزیي رقن ّای ایي عذد چِ ارسضی دارًذ؟ ...............................................

 تزای ضکل رٍتِ رٍ دٍ کسز هساٍی تِ رٍش سادُ کزدى تٌَیسیذ ٍدستِ ّای هٌاسة درست کٌیذ.(14

 

 

 قزار دّیذ.>=<((در خا ّای خالی علاهت هٌاسة )15
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 (حاغل عثارت ّای سیز را تِ دست آٍریذ.16
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کطاٍرس تِ طَر هساٍی تقسین کٌین،تِ ّزکطاٍرس چٌذ کیلَ 36کیلَ گزهی گٌذم را تیي 50کیسِ 450(هی خَاّین 17

 گزم هی رسذ؟

 

 

را خزج کزد،کذام یک  تَهاى پَل داضت ٍ ثلث آى2100تَهاى پَل داضت ٍ ثلث آى را خزج کزد،فاطوِ 3600(سّزا 18

 پَل  تیطتزی خزج کزدُ است؟چزا؟

 

 

 (ضزب ّا ٍتقسین ّای سیز را اًدام دّیذ ٍ تزای ّز تقسین،راتطِ ّای تقسین را تٌَیسیذ.19

12500                     307                           32      2513           61      847 

                                                                  300                         425 

 

 

تِ خزم آتاد رسیذ.ایي  °20 14حزکت ٍ در ساعت غثح اس تْزاى تِ طزف خزم آتاد°30 6 (اتَتَسی در ساعت20

 اتَتَس چٌذ ساعت در راُ تَدُ است؟

 

 

 

 3ریالی ٍ 5000اسکٌاس  10ریالی 1000ٍاسکٌاس 9ریالی ٍ 10000اسکٌاس 6ریالی 100000ٍاسکٌاس  3(اهیذ 21

 ریالی دارد.اٍ چٌذ ریال پَل دارد؟ 500000اسکٌاس

 

 

 

 موفق باشید


